

越南籍机长舍高薪来台为什么？

越南籍机长阮俊勇，今年四十四岁，开飞机有二十二年的经验。他曾经修过很多其它法门，包括密宗、咏春拳……，人生经历非常丰富的他，曾去澳洲受训开飞机，专长开Airbus A320，曾经在法国空中巴士训练，也曾经驻英国牛津当讲师训练机师，飞行14,000多小时。除了越南语、英语，他兼通俄语、法语，曾至中东当机长。为了看懂中文，阅读《转法轮》，他舍弃高薪，来台湾担任某家航空公司机长。

人生目的到底是什么？

因为机师的身份，俊勇有很多机会飞到其它地方，看到不同国度的人民，有的快乐、有的幸福、有的辛苦、有的痛苦，他常会疑惑：为什么那么多痛苦？人生目的到底是什么？我为什么在这里？别人日子为什么痛苦？他压力大到时常难以成眠，主动找寻多方面的书籍，心理、宗教等丛书，想要解决自己的困惑，但是困惑仍在。

直至三年前的一日，曾是越南体育教练的父母打电话给他，兴高采烈的和他分享修炼法轮功的身心感受，要俊勇有机会试试。当时俊勇在中东工作，薪水很好，休假也很多，并且练别的功法，所以不以为意，也没有马上行动。

后来回越南时，妈妈教他炼功。在返回中东上班等飞机



俊勇参与二零一六年台湾排字活动时留影。

时，他打开《转法轮》阅读，一小时下来，书中的内容让他觉得二十多年的疑惑都解答了。他发现《转法轮》博大精深。回到中东，他一连花了十天上网通读了法轮功师父的经文，并且又看了一次李洪志师父教功录像。他打电话告诉父母，他终于找到这辈子要学的高深大法，并且正式开始学炼法轮功。

身体检查比二十年前好

炼功后最大的转变，就是身体状况改善良多。修炼前，他每次执行飞行任务回来，整个人都非常疲惫，特别是飞“红眼班机”，坐在狭小的机舱内，从深夜开飞机直至清晨，满身疲累迎接早上的朝阳，累到全身骨头都疼痛，以前炼别的功法都无法改善，睡觉起来还得

痛上好几天。自从炼了法轮功，他每次下班回家，都会先炼功再去睡觉，一觉醒来，身体马上恢复正常状态，骨头再也不会痛了，自此他坚持炼功。

不但自身可以明白感受到身体越来越好，因为年逾四十，为了确保飞行安全，飞行员要例行身体健康检查。自从炼功以后，他的视力比二十多岁开军机时还要好，最近的一次视力检查是20/20，比二十多年前还好，他自己也觉得非常神奇。

从严厉批评到和善待人

不仅在身体上改善很多，对事情的看法上也不同，这体现在他待人处事上。俊勇说：“得法以后，认为言行要跟着法理真善忍的指导，凡事要先想到别人。”原来，俊勇在专业领域中技术表现、学习成效很优秀，比赛都是第一名，不自觉有高人一等，想要指导别人的优越感。所以常常会要求别人，甚至看到别人所为不如己愿，心里就会不开心，很容易生气。严肃的外表下，讲话语带讽刺，容易伤害到别人，母亲说他“舌头比刀子还利”。

透过修炼，他从要求别人，转而要求自己心性提高，看到别人不专业，他提醒自己要有耐心、要扩大胸襟、容量，学习包容。因此，现在的他，觉得生活很单纯、轻松，他乐于和人家分享经验，身旁

的同事觉得他完全变了一个样，变成一个很好、很容易亲近的人，且感觉受益很多，让很多人喜欢和他共事。俊勇想到是因为依照法轮功法理的要求，才会变成更好的人，于是顺便向同仁洪法说：“那是因为我学法轮功，你们也可以试试看。”

父母的感受就更加明显，以前俊勇在家说话常常不得体，让家人难受很多天，现在他说话比较圆滑，语气变得更好。初得法时，他在法理上的切磋，从一开始会用书本内容要求别人，对方不如己意，就会先入为主批评对方不好。如今他认识到：层次不同、体悟不同，所以拿法理要求别人时，对方会受不了。他认识到修炼人要高标准自我要求，要先想到这样做别人能接受吗？待人处事要留余地。他发现自己心性提高上来，境随心转，周遭环境就跟着转变，现在和家人相处变得更加和乐。

舍高薪来台 为读中文《转法轮》

初得法时，俊勇在中东工作，读英文或越语翻译本《转法轮》，他想要直接领会李洪志师父讲法的内涵，觉得如果能看到中文版原文是最好的，有了愿望，因缘际会来到台湾，虽然薪资少了一半，但是，想到台湾有很多学员，以及证实大法的活动，还可以一起学中文版《转法轮》，俊勇觉得很值

得。每当遇到不懂的字就查字典，十个月后完全读完中文版《转法轮》，后来和当地学法点的学员一起学法，发现进步得更快。

期望更多可贵中国人明真相

除了和大家一起学法，通过交流，他明白身为法轮功学员，迫切需要向更多被中共谎言蒙蔽的中国民众讲真相。于是，他也利用上下班的空档时间，加入机场讲真相行列，欢迎大陆游客。他发现，机场洪法讲真相是一个整体，每天都有人劝三退（退出中共党团），从机场国门的欢迎，到其它景点的洗礼，就算来台过程没退，回国后接获真相电话，就有机会认识法轮功真相。而真相资料的传递更是如此，从编辑、送印、发送出去，可说是整体的救人工程。他期待自己中文能力提高，可以试着解释给更多有缘的大陆游客听，以早日制止迫害。

得法三年，二零一六年第一次参加法会，他觉得能参加台湾法会及排字活动非常殊胜，聆听其他学员的发言也让他收获良多，他很感谢缘分的安排，让他有幸得法，他也期待自己实修，并且能让更多有缘人知晓法轮大法好。

一位机长得法了，找到了当人的目的，您是否也珍惜身边的善缘，找到了您生命的归宿了？

俄罗斯年轻夫妇：遵循法轮功开启的善良轨迹

很多次邻居和我们打招呼时，我常听到他们的赞美：“这对夫妻真好！”事实上，我们的婚姻生活有时矛盾反应的也很激烈，也同样会表现在修炼人的家庭中。每次激烈的冲突中，在我们彼此看到自身的私念和不足时，渴望改善渴望做的更好时，法轮大法的智慧都会把我们带进祥和。

我和丈夫安德烈都是法轮功修炼者。家庭是一个很特别的地方。假如心中隐藏着很深的一块石头，在家中都会把它们从心底暴露出来。上大学时，学习心理学，其中家庭心理学就告诉我们，不同的时期会产生不同的家庭危机，这些家庭冲突一般都和社会的危机

有关。然而心理学家没有提出任何可行的措施，但是法轮大法带我认识宇宙的法理。我就像手握着一柄音叉，找到了衡量我行为的标准——真善忍。我明白了，在产生矛盾摩擦时，首先要改变自己。这也是我们的家庭生活仰赖的最重要的传统价值。

没结婚时在父母身边，一旦发生矛盾，我会首先把自己包起来，关上房间的门，也就关上了自己。那时，我有充分的理由，认为自己做的都是对的。修炼后，我开始反思是什么地方不对了。一直找下去，发现自己有很极端的隐蔽很深的私心，使我偏离了。

还比如，当我的牙很痛时，我向内

找剖析自己，发现很多时候没有注意修口。发现心中的不满、怨恨和指责，对他人的议论，常常会从我的嘴角飞出，也常会对周围的人诉苦。我也发现自己喜欢讲一些很空洞的大道理，以此指责对方。师父多次讲到要带着善心去讲。自从意识到自身的不足，我现在开始注意修口及讲话时的语气。以前认为自己是一个很善良的人，现在以大法的标准真善忍来衡量，就会认识到自己有很多地方需要改善，甚至包括自己的思维方式，以及那些能使我产生不满意的思考。

我的先生安德烈也表示：“结婚四年，我改变了很多。以前我总会为一些小事和太太争吵不休，曾想过和她离

婚。有时嫉妒太太，觉得她迟早会离开我。愤愤不平、嫉妒的心强烈的腐蚀了我，使我对太太说：‘你要想走，现在就快点离开。’不止一次，因为生气，我把她赶出了家门。”他接着说：“幸好修炼真善忍，大法打开了我的眼睛，逐渐的抚平我那颗愤愤不平的心。现在我处理冲突，尽量保持平和的心态。循着法理开启的善良轨迹，我们的家庭改善的越来越稳定，越来越祥和。”

我的儿子出生后，现在他尝试着和我们一起炼功。我也教他读《转法轮》中的字。我希望他能生活在真善忍的法理中，希望法轮大法的法理能够成为他一生的指导。◎（俄罗斯学员：柳德米拉）

裁判说：这奖就该给你

我修炼法轮大法已经二十年了。这二十年来，我不但甩掉了药罐子，拥有了健康的身体，还改变了过去争强好胜的性格，人变的随和了，敌人没有了，朋友到处是，不但看起来比同龄人年轻许多，一些我并不熟识的人偶尔交谈起来，也常赞我心态好。每到这时，我都发自内心的感恩李洪志师父。如果是面对面的聊天说起这些，我都会自豪的告訴对方：因为我炼法轮功。

修炼法轮大法前，我被称为单位里的“红人”。虽然身为女性，工作在男性比例80%以上的岗位上，却被中共“巾帼不让须眉”的蛊惑带动着，样样事情都要争个第一。把名利看的特别重，一点小亏都不能吃，争来斗去的，结了不少怨。由于精神压力大，健康每况愈下。

修炼大法后，我看淡了名利，对工

作尽职尽责，却变的不那么计较个人得失了，因而得到更多领导和同事的认可。江泽民一九九九年发动对法轮功的迫害后，我因坚持修炼，被剥夺了继续升迁岗位的机会。不仅如此，在邪恶的迫害政策下，工作中做出同样的业绩，别人有的奖励，却很少给我。有时我所从事的工作因业绩突出获得上级的奖励，单位也给扣下。很多人为此惋惜和抱不平，我心里却很坦然。那点蝇头小利的损失与修炼大法的幸福根本无法相提并论。

一次，单位组织女工游园活动，我参加了“夹硫溜球”的项目。因为参赛的人多，裁判数量少，比赛开始不久场面就乱哄哄的，很多人开始作弊。几个小组赛下来，作弊已经是半公开的了，裁判的嗓子都喊哑了，也没人听。轮到我

时，两名热心的同事挤到我身边来小声说：“我俩给你挡着裁判，你边夹边往里拨就行。”等了一会儿，见我没按她们的建议做，就又催促我：“你那么老实干嘛？奖品不要白不要，人家都作弊，咱又不是第一个。”同事可能是急了，越说声越大。裁判听到了，在一旁气鼓鼓的盯着我这边。

一直到比赛结束，我也没作弊，成绩是倒数的，跟奖品无缘。同事早就知道我修大法，虽然没跟我生气，却不住的抱怨：“你可真沉得住气，好几个人帮你你都不干，奖品那么丰厚，你就不看在眼里？”再说，不就是个游戏，那么认真干啥？”我笑了笑：“我是有信仰的人，不能作假。玩游戏也一样。”

等我陪同事转去别的场地看比赛时，听到有人大声喊着我的名字，是从

发奖品的那个角落向人群集中的地方走来：“某某，某某呢，快来领你的特等奖。”我循声看过去发现是刚才“夹硫溜球”项目的主裁判。她高高的举着奖品，一边喊一边走，好象在做广告似的。我迎上去，她说：“这是特别奖，我专门跑去跟领导申请的。这奖就该给你。因为你的成绩是真实的。”看着跑的气喘吁吁的主裁判一脸兴奋的样子，我犹豫了一下接过奖品。再看身边的同事，她们都开心的笑起来。

如果不是修炼了法轮大法，我也会随着败坏的社会风气随波逐流，在人人为敌的争斗和鸡毛蒜皮的斤斤计较中相互伤害着，在精神压抑的痛苦和疾病的折磨中消磨人生岁月。修炼法轮大法，是我最幸福、最正确的决定。◎（山东大法弟子善宝）

法轮功简介

什么是法轮功？

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结尾页的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给

d_ip@dongtaiwang.com来取得。

请用动态网突破封锁 <http://rq.la-porta.com.ar/>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phone.php?v=0>、
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、
<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、
<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

四、手机翻墙可下载：

<http://x.co/4mgfw>、<https://goo.gl/iWCiXK>、
<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgma>、
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/> ◎

